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Álvaro del Portillo
bo 27. septembra v
Madridu razglašen
za blaženega

Program beatifikacije obsega
osrednja dejanja v Madridu in
Rimu. Slovesnost beatifikacije
bo vodil prefekt Kongregacije
za zadeve svetnikov, kardinal
Angelo Amato.

13. Feb. 2014

Potem, ko je papež Frančišek odobril
čudež in je bil 5. julija 2013 objavljen
odlok Kongregacije za zadeve



svetnikov, je Sveti sedež včeraj
sporočil, da je sveti oče — na prošnjo
s strani prelata Opus Dei, msgr.
Javierja Echevarría — določil, da bo
msgr. Álvaro del Portillo za
blaženega razglašen v Madridu,
njegovem rodnem mestu, v soboto
27. septembra 2014.

Mednarodno srečanje v Madridu

Slovesnost beatifikacije, ki bo v
Madridu, bo vodil prefekt
Kongregacije za zadeve svetnikov,
kardinal Angelo Amato. Predvidena
je udeležba vernikov iz vsega sveta.
Naslednji dan bo msgr. Javier
Echevarría, prelat Opus Dei, daroval
sveto mašo v zahvalo.

“V tem trenutku globokega veselja," je
povedal msgr. Javier Echevarría,“se
želim papežu Frančišku zahvaliti za
beatifikacijo tega škofa, ki je nadvse
ljubil Cerkev in ji služil. Že sedaj
bodočemu blaženemu priporočamo
namene svetega očeta: apostolsko



prenovo in služenje vseh kristjanov
Bogu, podporo in pomoč najbolj
potrebnim, bližnjo sinodo o družini,
svetost duhovnikov."

Don Álvaro in Madrid

Življenjepis msgr. del Portilla — ki ga
mnogi domače kličejo “don Álvaro"
— je tesno povezan z mestoma Rim
(kjer je bival večji del svojega
življenja) in Madrid, kjer se je rodil
11. marca 1914 in kjer je preživel
otroštvo in mladost ob svojih starših
ter sedmih bratih in sestrah. V
španski prestolnici je leta 1935
spoznal svetega Jožefmarija Escrivája
in nekaj mesecev zatem se je odločil
za vstop v Opus Dei.

V času njegovega študija inženirstva,
pri 19-ih letih, je mladi Álvaro del
Portillo poleg študijskih obveznosti
sodeloval pri aktivnostih konferenc
sv. Vincencija Pavelskega, tako da je
poučeval verouk in pomagal
zapuščenim otrokom v četrti Vallecas



in drugih takrat zelo revnih okrožjih
predvojnega Madrida, ter razdeljeval
prispevke in živila med obubožane
družine. Kasneje je na spodbudo
svetega Jožefmarija nadaljeval s
tovrstnimi dejavnostmi skupaj z
drugimi mladimi, ki so sodelovali pri
začetkih aktivnosti Opus Dei, ki so se
odvijale v okviru Akademije DYA.

Po sijajno zaključenem civilnem in
cerkvenem študiju je 25. junija 1944
prejel duhovniško posvečenje, ki mu
ga je v Madridu podelil tamkajšnji
škof msgr. Eijo y Garay. Tam je vršil
duhovniško službo, dokler se ni leta
1946 preselil v Rim.

Potek beatifikacije

Kot je znano, papeški odlok
Benedikta XVI. o obredih
beatifikacije in kanonizacije — ki ga
je objavila Kongregacija za zadeve
svetnikov dne 29. 9. 2005 — določa,
da beatifikacije vodi predstavnik
svetega očeta, navadno prefekt



omenjene kongregacije, v kraju, ki je
za to primeren. Isti odlok odloča, da
bo samo kanonizacije vodil papež.

Iz tega razloga so bile po objavi
novice o prihodnji beatifikaciji
proučene različne možnosti, pri
čemer so imeli prednost osrednji
kraji znotraj Rima, izključujoč Trg sv.
Petra, ki je pridržan svetemu očetu.
Vendar pa je ob naraščajočih
napovedih o številu udeležencev bilo
ugotovljeno, da bi bil tak projekt
težko izvedljiv v centru mesta.
Kongregacija za zadeve svetnikov je
kot zelo primerno ocenila drugo
možnost, ki se je takrat pojavila:
organizacijo slovesnosti v Madridu,
rodnem mestu bodočega blaženega,
ki leta 2014 obhaja stoletnico rojstva.
Ta možnost omogoča tudi udeležbo
mnogih ljudi iz izvorne dežele don
Álvara, ki želijo priti na slovesnost in
bi v kontekstu sedanje ekonomske
krize težje izvedli potovanje.



Trenutno potekajo priprave za načrt
oskrbe udeležencev iz vseh držav, ki
bo vključeval obisk stolnice
Almudena (Madrid) in krajev,
povezanih z zgodovino bodočega
blaženega in z rojstvom Opus Dei, ki
ga je v Madridu 2. oktobra 1928
ustanovil sveti Jožefmarija Escrivá.

V Rimu ob papežu Frančišku

Organizacijski odbor pripravlja tudi
različne dogodke v Rimu za
udeležence, ki bi kasneje želeli
poromati v mesto sv. Petra (“videre
Petrum", da bi “videli Petra").

S pristojnimi oblastmi se proučuje
postopek, da bi v dneh po
beatifikaciji telo don Álvara — ki
počiva v kripti prelatske cerkve Svete
Marije miru, v Rimu — začasno
prenesli v baziliko sv. Evgenija, da bi
bilo mnogim ljudem, ki bodo to
želeli, omogočeno moliti ob novem
blaženem.



Po beatifikaciji bo darovana
zahvalna maša v eni izmed rimskih
bazilik. Obenem se bodo verniki v
sredo lahko udeležili avdience s
papežem Frančiškom, da bi mu na ta
način izkazali svojo hvaležnost in
edinost s svetim očetom.

Projekti v Afriki

Tako v Rimu kot v Madridu bodo
potekale aktivnosti, ki jih vodi 
Harambee Africa International za
finansiranje štirih zdravstvenih in
vzgojnih projektov, ki so v
podsaharski Afriki zaživeli na
spodbudo msgr. Álvara del Portilla v
letih, ko je bil prelat Opus Dei.

“Harambee" v jeziku swahili pomeni
“vsi skupaj". Udeleženci beatifikacije
bodo povabljeni, da se s svojimi
donacijami pridružijo projektu za
odprtje centra za matere in otroke v
okviru Niger Hospital (Enugu,
Nigerija), za širitev in izboljšanje treh
zdravstvenih centrov ter šole za

https://www.harambee-africa.org/en.html
https://www.harambee-africa.org/en.html


medicinske sestre pod okriljem
Zdravstvenega centra Monkole
(Kinšasa, Kongo); projektu za razvoj
programa proti otroški
podhranjenosti v Kmetijskem centru
Ilomba (Bingerville, Slonokoščena
obala). Četrti projekt sestoji v
pridobivanju štipendij za afriške
semeniščnike, ki se izobražujejo na
Papeški univerzi sv. Križa, ki jo je v
Rimu ustanovil msgr. Álvaro del
Portillo, sledeč želji svetega
Jožefmarija Escrivája.

Rosalinda Corbi, koordinatorka
aktivnosti Harambee pravi: “Zdelo se
nam je potrebno, da dar te
beatifikacije delimo z ljudmi, ki to
najbolj potrebujejo, in to smo želeli
uresničiti na način, ki bi zelo
razveselil don Álvara, ki je že od
mladih let veliko časa posvečal
bolnim in pomoči potrebnim."

Več informacij



Novosti v zvezi s programom
beatifikacije in povezanimi dogodki v
Madridu in v Rimu bodo objavljene
na www.alvarodelportillo.org

Za sodelovanje pri kampanji
Harambee ob beatifikaciji obiščite 
www.harambee-africa.org
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